

Расторгуев Николай

15.4.96.

«ГОЛУБЫХ» В «ЛЮБЭ» НЕ ЛЮБЯТ



Николай Расторгуев, бравый солист «Любэ», с печалью наблюдает за тем, как наша эстрада приобретает все более голубой оттенок. Со свойственным ему прямодушием Николай произно-

сит: «Тема педерастии уже стала достаточно серьезной. С точки зрения биологии — это извращение. Оно, конечно, никуда не денется, его не искоренишь, но и рекламу ему делать тоже не нужно. Проблема же как раз в том, что «голубых» стали очень много показывать».

На вопрос корреспондента «7Д», как Расторгуев относится к Борису Моисееву, который в своих песнях и плясках открыто демонстрирует народу собственную сексуальную ориентацию, Николай задумчиво ответил: «Черт его знает! Вот Эсамбаев называет Моисеева выдающимся танцором... Я, конечно, в этом ни хрена не понимаю, но и в педерастии ничего выдающегося не вижу».

Семь дней - 1996. - 75. 21 апр
31